

如何把握进一步全面深化改革的原则

新华社北京8月4日电 党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,提出进一步全面深化改革需要遵循的“六个坚持”的重大原则。准确领会和把握这些重大原则,对于确保改革继续深入推进并取得成功具有重大意义。

第一,关于“坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进”。党的领导是我们的最大政治优势,是我国改革开放成功推进的根本保证。党的十八大以来,面对艰巨繁重的改革任务和各种风险挑战,党中央举旗定向、谋篇布局,自上而下建立集中统一的改革领导体制机制,习近平总书记亲自挂帅出征,亲力亲为指导推动改革工作,在许多重大改革、重大关头、重大问题上果敢决策、一锤定音,为改革提供了最坚强有力的领导保障。进一步全面深化改革,仍然要发挥好这个政治优势,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进。

第二,关于“坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享”。以人民为中心是改革的根本立场。我们党推进全面深化改革,把促进社会公平正义、增进人民福祉作为出发点和落脚点,把增强人民群众获得感、幸福感、安全感作为检验改革成效的根本标准,做到谋划改革汲取人民智慧,推进改革凝聚人民力量,检验改革依靠人民评判,得到人民群众衷心拥护。进一步全面深化改革任务越是繁重,越要站稳人民立场,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,善于汇集民智、凝聚民心,使改革成果更多更公平惠及全体人民。

第三,关于“坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不动摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新”。守正创新是改革的本质要求。新时代以来,改革发展面临新形势新挑战,我们党始终沿着正确方向推动改革创新,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,以前所未有的决心和力度冲破思想观念束缚,突破利益固化藩篱,破除各

方面体制机制障碍,开创了我国改革开放全新局面。进一步全面深化改革,既要有道不变、志不改的强大定力,坚持四项基本原则、坚定“四个自信”不动摇,又要有敢创新、勇攻坚的锐气胆魄,推动改革不断取得新突破。

第四,关于“坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,完善基本制度,创新重要制度”。坚持以制度建设为主线是新时代全面深化改革的鲜明特点。我们党推进全面深化改革,总目标就是完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化,制度建设是关键。党的十八大以来,我们党通过改革完善各方面制度,从夯基垒台、立柱架梁,到全面推进、积厚成势,再到系统集成、协同高效,推动中国特色社会主义制度更加成熟更加定型,国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高。进一步全面深化改革,必须更加注重制度建设,加强顶层设计、总体谋划,固根基、扬优势、补短板、强弱项,破立并举、先立后破,为中国式现代化提供有力制度保障。

第五,关于“坚持全面依法治国,在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化,做到改革和法治相统一,重大改革于

法有据、及时把改革成果上升为法律制度”。全面依法治国是改革的重要保障。党的十八大以来,我们党把全面深化改革、全面依法治国纳入“四个全面”战略布局协调推进,坚持在法治下推进改革、在改革中完善法治,注重改革决策和立法决策相统一、相衔接,立法主动适应改革发展需要,为改革提供了有力法治保障。进一步全面深化改革,许多制度创新难题需要用法治方式来破解,许多重大改革成果需要用法律形式来巩固,必须更加注重运用法治思维和法治方式推进改革,充分发挥法治的引导、推动、规范、保障作用。

第六,关于“坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性”。坚持系统观念是改革的重要思想方法和工作方法。党的十八大以来,我们党加强改革顶层设计和整体谋划,注重把握各领域改革关联性和各项改革举措耦合性,统筹改革发展稳定的关系,协调影响改革推进的各个方面、各个层次、各个要素,推动改革系统集成、协同高效。进一步全面深化改革,面临的各种矛盾及其关系更为错综复杂,必须统筹兼顾、辩证施策,处理好涉及改革发展全局的重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。



8月4日,以色列“铁穹”防空系统拦截射向以色列北部的火箭弹。新华社/法新

美以官员称伊朗将袭击以色列 美中央司令部司令抵达中东

伊朗3日披露巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遇袭身亡的更多细节,称伊朗将为他报仇。

美国媒体援引美国和以色列政府官员消息报道,伊朗最早可能于5日对以色列发动袭击,黎巴嫩真主党或参与其中。美国、英国和法国等多方呼吁有关方面保持克制,避免局势升级。加拿大提升赴以旅行警告级别;美英等国呼吁当前仍在黎巴嫩境内的公民尽快离境。

伊朗:以方行动获美国支持

哈尼亚7月31日在位于伊朗首都德黑兰的住所内遇袭身亡。此前一天,他参加了伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬的就职仪式。

伊朗伊斯兰革命卫队本月3日发表声明称,暗杀哈尼亚的行动由以色列策划和实施,得到美国政府支持。根据调查,“恐怖分子”从哈尼亚的住所外发射了一枚弹头重约7公斤的短程导弹,引发爆炸。伊朗将为哈尼亚报仇。

据美国《纽约时报》报道,伊朗最高领袖哈梅内伊已经下令对以色列发动直接打击,以回应哈尼亚在德黑兰遭暗杀。

尚无组织和个人宣称制造了对哈尼亚的袭击。以色列《耶路撒冷邮报》报道,以政府官员已被要求避免公开谈及哈尼亚遇袭一事。

美国阿克西奥斯新闻网站3日援引美国和以色列官员消息报道,伊朗最早可能于5日对以色列发动袭击。伊朗的报复行动或类似今年4月中旬对以打击,但规模可能更大,黎巴嫩真主党或参与其中。

在哈尼亚遇袭前一天,以色列空袭黎巴嫩首都贝鲁特南郊一处真主党目标,打死真主党高级军事指挥官阿德·舒库尔和多名平民。真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉本月1日出席舒库尔葬礼时誓言报复以色列。

今年4月13日,伊朗向以色列发射导弹和爆炸式无人机,报复以色列袭击伊朗驻叙利亚外交建筑等军事行动。按照以军说法,伊朗共发射了数百导弹和无人机,不过大多数被以色列拦截。

以色列总理内塔尼亚胡近期表示,以方已做好应对一切可能情况的准备,“不论是防御,还是进攻”。

美中央司令部司令访中东

据阿克西奥斯新闻网站报道,美国中央司令部司令库里拉3日抵达中东,将访问约旦和以色列等国。按美方官员说法,库里拉此行是在近期局势升级前敲定的,但他将尝试说服中东地区国家协助应对伊朗可能发起的对以打击。

上述美方官员说,约旦将是库里拉此行“关键”一站。伊朗4月对以色列发起报复打击后,约旦对“途经约旦上空”的目标实施了拦截。

美国国务院发言人米勒说,国务卿布林肯3日分别与法国外交部长斯特凡纳·塞茹尔内、英国外交大臣戴维·拉米通话,讨论中东局势等问题。米勒说,三人呼吁各方保持克制,避免冲突升级。

美国国防部2日宣布,美军将向中东地区派遣更多战斗机和军舰,以应对地区紧张形势升级并支援以色列。国防部长奥斯汀已批准派遣更多可拦截弹道导弹的巡洋舰和驱逐舰,还将向中东增派一支战斗机中队。

加拿大3日上调赴以旅行警告级别,由避免非必要旅行调整为“避免一切旅行”。该旅行警告称,安全形势可能突然“进一步恶化”,一旦武装冲突加剧,可能出现空域关闭、航班取消与绕行等状况,个人或难以通过商业途径离境。

多家航空公司已暂停飞往黎巴嫩首都贝鲁特和以色列特拉维夫市的航班。美国、英国和法国呼吁仍在黎巴嫩的公民尽快离境。

以色列对多地发起打击

3日,以色列国防军继续对巴勒斯坦加沙地带、约旦河西岸和黎巴嫩南部边境地区发起军事行动,致多人伤亡。

以军声明称,以军当天对约旦河西岸的图勒凯尔姆地区发动两次空袭,共致9名巴勒斯坦武装人员死亡。

哈马斯证实9名武装人员死于以军在约旦河西岸发动的袭击,包括一名地方指挥官。

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,约旦河西岸局势愈发紧张。巴勒斯坦卫生部门数据显示,当地迄今已有超过590名巴勒斯坦人死于以方袭击。

在加沙地带,以军3日袭击北部加沙城一所学校。以军称哈马斯武装人员藏身于此。哈马斯方面说,这所学校里有大量流离失所的民众,以军袭击致至少15人死亡、数十人受伤。

此外,以色列与黎巴嫩真主党边境冲突持续,黎军方消息人士称以军袭击致黎南部多名平民伤亡。黎巴嫩真主党4日发表声明称,真主党向以北部地区发射了数十枚“喀秋莎”火箭弹,作为对以军袭击的回应。以军晚些时候说,大约30枚炮弹从黎境内发射,多数被防空系统拦截,以军已对真主党目标还以打击。

另据埃及机场管理部门消息人士说法,一支高级别的以色列代表团3日抵达埃及首都开罗,就加沙地带停火谈判事宜展开磋商,数小时后返回以色列。舆论普遍认为,当前停火谈判取得突破的可能性很低。以总理内塔尼亚胡也被指蓄意延长加沙地带冲突,以维持其领导的右翼政府执政。

新华社专特稿

创造历史! 郑钦文摘得奥运网球单打金牌

成为首位在奥运网球单打赛场登顶的亚洲人



8月3日,郑钦文身披国旗庆祝夺冠;右下图为郑钦文在比赛中。新华社发

新华社巴黎8月3日电 巴黎奥运会网球项目女单决赛于3日进行,中国选手郑钦文以6:2、6:3战胜了克罗地亚选手维基奇,为中国赢得首枚奥运网球单打金牌。同时,她也是第一位站上该项目奥运会最高领奖台的亚洲运动员。

比赛开始,郑钦文较早进入了状态,迅速拿下前两局。比赛进入第三局,尽管郑钦文出现“双误”但最终顺利保发。几轮周旋后,她拿下首盘。

第二盘开局,维基奇似乎找到了节奏。双方咬紧比分,陷入破发、回破和交替得分的局面。随着比赛的进行,双方都与裁判产生了数次界外球的界定争议,但并未影响比赛进程。在第二盘后期,维基奇逐渐落后,并产生焦躁情绪,一度摔拍。郑钦文则始终较为冷静,赢得了最后的胜利。

本场比赛,郑钦文右腿再度绑上了绷带。她在赛后解释道:“打完第三轮以后,我一直处于疼痛的状态,也一直绑着绷带在打比赛,坚持过来真的很不容易。这是我第一次连续五天五场作战,我觉得我突破了自己的极限。”

郑钦文为本次奥运会该项目的头号种子。此前,她在国际大赛中取得过的最好成绩是2024年澳大

利亚网球公开赛亚军。本次奥运会,她曾连续两天在高温天气的户外进行了超过三小时的鏖战,并接连取得胜利。此外,她还在半决赛中击败了自

己从未战胜过的、现排名世界第一的女单选手斯维亚特克。

本次奥运会,中国队在网球项目上共收获一金一银,均创造历史。此前,

中国队在奥运网球女子单打项目上的最好成绩是李娜在2008年创造的第四名;女双组合孙甜甜/李婷在2004年雅典奥运会上摘得女双金牌。

脏病都要犯了”的比赛中极限逆转张本智和,他说:“我当时(落后时)就想好了,我要战斗到最后一个球!”

面对傲慢,潘展乐“憋着一口气”,以“非人类”的世界纪录实力回击:“这次把他们全拿下!”

面对偏见,张雨霏犀利回怼质疑潘展乐成绩的外媒:“为什么中国运动员游得快要被质疑?美国的菲尔普斯拿到8块金牌的时候,为什么没有人质疑他?”

他们用全球共通的体育语言,让世界对中国有了新认识。

领奖台上,当郑钦文和同样年轻的亚军季军拥抱合影,所有人都献上欢呼和掌声。这一刻,荣耀、梦想、祝福和友谊,是世界的最大公约数。

青春之我,青春之中国。当国歌响起,国旗升起,所有那些欢乐、感和辉煌的瞬间,最终定格于一张张在五星红旗映照下的、自信而灿烂的年轻笑脸。

他们今天的样子,就是今日中国的样子。

代言中国,“郑钦文们”来了!

新华社巴黎8月3日电 用了不到两小时,郑钦文跨越了中国网球20年。

夺冠那一瞬,她躺在罗兰·加洛斯中央球场的红土上,高举双拳的呐喊,宣告了中国网球队时隔20年再次站上奥运最高领奖台,宣告了中国和亚洲迎来首枚奥运网球单打金牌。

奥运网球女单决赛,像一个巨大的中国形象宣传片,时长近两个小时,在全球进行了现场直播。

无需刻意渲染,当这位极具人格魅力的湖北妹子挥手致意、笑容灿烂,全世界的镜头都对准着她。

不仅国人的朋友圈和社交媒体被刷屏,美联、路透、法新等诸多外媒也纷纷点赞郑钦文“历史性”的表现。中国“00后”流利的英文、明媚的笑容和直率的发言,甚至她

“Queen Wen”的谐音梗,都成为外媒报道的对象。

英国广播公司BBC曾评价,和她的偶像李娜一样,郑钦文或许是中国“最好的软实力”。

13年前,也是在这片红土地上,同为湖北人的李娜创造了历史,为亚洲选手拿到首个大满贯冠军。13年后,郑钦文等一众“00后”正在接过前辈的大旗,成长为中国体育和中国最好的代言人。

作为真正的互联网一代,以“00后”为主的中国运动员们,在巴黎各个赛场全面出击,以前所未有的群像模式,向世界展现着新时代中国青年的风采。

他们松弛、鲜活、敢于表达。

有光靠干饭就为中国队拿下奥运首金的“干饭哥”盛李豪和“阿条姐”黄雨婷,有因丑丑的拖鞋就火上热搜的“全妹”,还有因“公主抱”引发外国选

手竞相模仿的陈艺文/昌雅妮。

他们大方、自信、懂得感恩。

14岁滑板“小孩姐”崔宸曦在与铜牌擦肩而过时表示:“没有遗憾,第四名已经很好了……失败是很正常的。”为中国自由式小轮车队赢得奥运首金的邓雅文在赛前和队伍商定:“宁可坚决地错,也不能犹豫地对!就是要奋力一拼、全力一搏!”郑钦文在连续苦战、拼尽全力后说:“即使你让我为我的国家再打三个小时,我也愿意再来一次。”

面对对手,孙颖莎在领奖后指挥合影,中朝韩三国乒乓球混双选手的集体自拍,在互联网上传为美谈。

面对挑衅,郑钦文幽默化解美国选手纳瓦罗失利后的莫名指责:“我不会因为她输了比赛就认为这是攻击。”

面对困难,樊振东在一场“让人心

我国降雨将呈现“面弱点强”特征

新华社北京8月4日电 记者4日从应急管理部获悉,根据多方会商研判,未来三天,我国降雨总体呈现“面弱点强”特征,东北地区、黄淮及云南等地仍有明显降雨过程,辽河、松花江吉林段等仍维持超警,防汛形势不容乐观。

继续组织气象、水利、自然资源等部门进行联合会商,视频调度内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、湖南、四川等重点省份,研判雨情汛情发展态势,研究部署重点地区防汛工作。

应急管理部有关负责人在会商中指出,要继续压紧压实各部门各行业防

汛责任,确保责任领域全覆盖。要克服疲劳厌战情绪继续做好超警堤段巡查防守工作,特别要加强夜间和退水期巡查防守。要高度警惕暴雨洪涝引发的次生灾害,充分汲取局地公路塌方、桥梁垮塌造成群死群伤的教训,加强涉水景区、临崖、临崖交通要道的安全管

理。要加强排涝清淤和防疫工作,加快灾后恢复重建。

此外,国家防总办公室、应急管理部当日会同工业和信息化部紧急调派1架翼龙无人机在四川康定受灾区域执行灾情侦察和通信保障任务,前期派出的工作组继续在辽宁、吉林、湖南协助指导防汛抗洪抢险救灾工作。2日15时至3日15时,国家综合性消防救援队伍共参与抗洪抢险39起,出动消防救援人员2722人次,营救疏散转移729人。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报
公告服务
承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废(销户公示)
86603740

△张一致遗失出生医学证明,出生证编号:J320249607,声明作废。